2YNOEXZH TAAANTQYXEQN

2vvheon 0v0 0.0.T pue TNV id1a oVYVOTNTA
X1= Amp(ot)
Xo= Agnp(wt+e)

H &&iomwon amopdkpouvong g cuvheong
TV OLO TOAAVTIMCEWV Elva:

X = Anp(ot+0)

Omov |A = \/A% + A% + 24,A,0vve

Axnue
Aq{+Az0vve

£@o =

Llpoaéyovue mowo omd T1g dV0 TOAAVTMGELS TOV cLVTIOEVTAL £YEL TN HEYOADTEPT GAGT Y1OTL
N ovvOetn TaAdvTmon mponyeitan KoTd 0 TG TOAGVTOONG HE TN LIKPOTEPT] PAOT).

AnAadn av X1= Ainu(ot+eoer) kot Xo= Agnu(ot+eoz) HE @o2 > Qo1 TOTE @ = Qo2 - Po1 Kot
Yo TN CLUVIGTAREV TOAAVTOOT §xovpe: X = Anu(wt + @y, + 6)

o Ot oTIyHaieS TINES OTOLLAKPLVONG , TODTNTOG KO EMLTAYLVONG TPOoTifEVTOL
aAyeppka, dSnAaon:

1" toAdvTwon 2" toldvtoon Z0ovOetn Toldvtoon
X1 X2 X = X1+Xo
V1 V2 v = V1tV2
olg o2 o = oo

e To mAGTN TOV TOPATAVEO TPOCTIOEVTAL OLUVOGUATIKE.

1" toAdvTmon 2" toldvtoon 20vOetn ToldvToon
A1 A2

A= \/A% + A3 + 24, A,0vve

Vg = \/vgl + V&, + 20,V 0UVY

Oo1 Olo2 2 2
Qo = |ag; + agy + 2a9109,00v¢



Evépyeia katd v ovvleon talavidcemv

r I 3 r / 2 y ’ ’
e H otafepd emavapopdg D divetar amd ) oxéon D = me” ko eivor idwa yio kéOe
OLVIGTAOGO TOAAVTOGCT KO Y1 T GOVOET.

1 2 , . . . , , .
E, = EDA1 M OMIKY EVEPYELQ, AV TO CAOUO EKTEAOVGE LOVO TOV TNV TPMTN TOAGVTOON

E, = EDA% N OAMKY| EVEPYELL, OV TO GO EKTEAOVGE PLOVO TOV TNV SEVTEPT TAAAVTMOGN

E = %DA2 1 OAIKY eVEPYELD, TNG GVVOETNG TOAGVTWOTNC.

o Koatd tnv ohvOeon TolavIDOoE®DV OV IGYVEL YEVIKA OTL 1] OAKY] EVEPYELL TNG
TAAAVTOONG €ivan oM e TO AOPOICU TV EVEPYELDY TOV dVO TAAUVTOGE®Y. Apa OEV EYEL

VOO VO LAGLLE Y100 TNV apy S0TPNONG TG EVEPYELG.

» ‘Ecto E; eivon n evépyeta mov Oa giye 10 copa Adym g mpdtng TaAdviwong kot Ep
elvai 1 evépyeta mov Oa giye 10 coOpa Adym TS 0€0TEPNG TAAAVTOONC. AV 01 dVO
TAAOVTAOGELS £XOVV O1POPE PAGNS @, TOTE 1| OMKN EVEPYELD TNG cHVOETNC TOAGVT®ONS Ba
etvau:

E =-DA? = ~D(A? + A3 + 24, A,00vp) = ~DA? + ~DA% + DA, Ayouve

=>FE=E,+E,+DAAouvvp (1)

Opog By = DAZ = Ay = /% (2) ko E, =-DAZ = A, = /% (3)

omdte noyéon (1) Myo™me (2) ke (3) ypaestol:

» Tlopatnpovue 0Tl 1 evépyeta TG cuvBeNg Tahdvtwong e€aptdrol Oyl Lovo amd v
OMK™ evépyela AOY® NG KAOe ToAdvTmong, aALd Kal amd TNV 010popd paong TV dVO
TOAOVTOGEDV.

» Av n dweopd pdoelc etvar @ = /21 @ = 90° 1ot povo wyver E = E; + E,



2vOeon 00 0.0.T PE OLUPOPETIKES GUYVOTNTES

Eéicoon 1™ Toldvimong: X;= Anuw;t

E&icoon 2™ Toldvioong: X; = Anum,t

Apyn e Emoliniiog: X = X1+Xo = Aquwit + Anuowt = . ... ue Aiyeg mpaleis maipvovue
tedika v eClowan TS TEPLOJIKNGS KIVIONG.

w;— w, t+w
x = 2Aovv (%t)rm (%t) (D)

Otav £govpe ouVOeSN VO 0..0..T TOV 1) SLAPOPE TV CLYVOTNTMV EIVOL OPKETE LUKPT) OE
oxéom e 1o AOPOIGHA TOVS, TPOKVLITOVY LUKPOTI|LATO.

w1twy w1

Etctaveor =@ kol = amo v (1) éxo x = 2Aovv (+w2 t) nuowt M
x = A'nuwt pe A" = 2Aovv (% t)

6mov 10 A’ ovopdleTor StapopP@pévo TAGTOS 1) S10KPOTNLLAL.

Tote n  elomon g obvbetnc kivnong yiveta:  x = A'nu (% t) !

W, —w w,t+w
x = 2Aovv (%t) ‘U (% t)

— —— — — — —

StakpoTnua ovvlBetn kiviion

Ao 1 oxéon ot TPOKVTTEL OTL:

e H nepiodog tov drakpothpatog ivol o ypdvog LeTa&d 000 SLUSOYIKOV UNOEVIGUDV TOV
TAATOVG TNG GLVICTAUEVNG TOAAVTMOONG Kol BpiokeTot amd T oyxéon:
_2m 2 1 1 T.T,

_w6_|0)1—0)2| _|f1—f2| B l_l|_ |Ty — T,
T, T,

Ts

e H mepiodog g cuvicTapévng Toldvtmong Ppicketon omd ) oyéon:

T_Zrt_ 2T _ i _ i _ 2
__5_9%;ﬁ_er%_2ﬂﬁ+ﬁ)_h+fz

O apBpoc N 10V ToAovTOCE®V OV EKTEAEL TO GOUO LETAED dVO SLOBOYIKMOV UNOEVIGUMV
TOV TAQTOVG Elvat:

T, +
yolo_ htf

T 2fi = fol

Yg &va dlokpoTnpa. pe ovxvotnta fs = |fi — f2| , pmopodue va avEfoovpe T pikpoTEpN
oo TIG GUYVOTNTEG 1] VO LELWGOVLE TNV UEYOAVTEPT £TCL AGTE VO UV OAAGEEL 1| adALTY
TN TNG OLPOPAS TOVG LE OMOTEAEG LA VO UMV OAAGEEL 1] GLYVOTITO TOL SLOKPOTHLLATOG.



